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NEMZETGAZDASÁGI MINISZTÉRIUM 
TÜK szám: 28/3-207/2016  

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ 

Érvényességi idő: 2016. június 08. 8:00 óra 

Minősítő neve: Mészáros László 

Beosztása: főosztályvezető 

Készült: 1 eredeti és            fm. példányban 

Egy példány:        lap  

Kapják elosztó szerint. 

 

Ez a:     sz. fm. példány 

 

 

T 

 

51 344 01 Bérügyintéző 
részszakképesítés 

 
Komplex szakmai vizsga 

Írásbeli vizsgatevékenysége 

 
 

A vizsgafeladat megnevezése: 

 

Bérügyi szakfeladatok 

 

 

A vizsgafeladat időtartama: 60 perc 

A vizsgafeladat aránya: 30% 

 

 

A vizsga ideje: 2016. június 08. 8:00 óra 

 

 

 

Segédeszköz: zsebszámológép használható 

 

P. H. 
 

 

 

2016. június
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…………………………………………. …………………………………………. 

 (vizsgázó olvasható neve) (Születési hely, idő) 

 

 

51 344 01 Bérügyintéző 
 

Bérügyi szakfeladatok 

írásbeli vizsgatevékenység 

 

Kidolgozási idő: 60 perc 

 

 
A kérdés típusok pontszámai 

I. II. III. IV. V. VI. Összesen 

Elérhető pontszám 10 13 10 17 - - 50 
Elért pontszám     - -  

,,Megfelelt eredmény”-hez 

szükséges minimális %pont 
50 

Eredmény %-ban  

Érdemjegy 

betűvel (számmal) 
 

 

90 – 100% jeles (5) 

80 –   89% jó (4) 

65 –   79% közepes (3) 

50 –   64% elégséges (2) 

  0 –   49% elégtelen (1) 

 

 

………………………………............................. ………………………………................. 

Vizsgabizottság munkáját segítő szakértő neve    aláírása 

 

A vizsgaelnök (esetleges) észrevételei, módosító javaslatai és ezek indoklásai: 

 

 

 

 

 

 

 

Szóbeli vizsga dátuma:…………………....            2016.                           hó             nap 

 

 

………..…………………………                  …………………………..…….……….. 

 

 Vizsgaelnök neve  aláírása 
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Az alábbi feladatokat figyelmesen olvassa át! A javítást 

szabályosan, kézjegyével (szignóval) ellátva végezze! 
 

I. Állapítsa meg az alábbi állítások igazságtartalmát! Válaszának megfelelő szót 

(IGAZ vagy HAMIS) írja a baloldali kis téglalapba és HAMIS esetén indokolja! 

 

 

 

1. A munkabért utalvány vagy fizetőeszköz helyettesítésére szolgáló más formában 

kifizetni nem lehet.  

 

 

 

 

 

2. A munkabért a tárgyhónapot követő hónap 15. napjáig ki kell fizetni. 

 

 

 

 

 

3. A munkaviszonyt csak a munkáltató szüntetheti meg rendes felmondással. 

 

 

 

 

 

4. A munkáltatónak a kifizetett munkabér elszámolásáról a munkavállaló felé, a 

tárgyhónapot követő hónap 10. napjáig írásbeli tájékoztatást kell adnia. 

 

 

 

 

 

 
 

 

5. Minden esetben táppénz-hozzájárulás terheli a munkáltatót a biztosított munkavállaló 

keresőképtelensége esetén. 
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6. A munkavállalót a tárgyhónapot követő 20. napig tájékoztatni kell, ha a munkabér 

tárgyhónapra vonatkozó elszámolását követően bekövetkező ok az elszámolás 

módosítását teszi szükségessé. 

 

 

 

 

 

7. A munkabér kifizetésére vonatkozó szabályok szerint három lehetőség van, az egyik 

a készpénzes kifizetés a másik egy olyan pénzforgalmi számlára történő utalás, 

melyet a munkavállaló határozott meg a harmadik a természetbeni fizetés. 

 

 

 

 

 

 

 

8. A felszolgálási díj valamint a borravaló után a foglalkoztatott egészségbiztosítási- és 

munkaerőpiaci járulékot nem fizet. 

 

 

 

 

 

9. Járulékalapot képez a védelem alatt álló jog felhasználásának ellenértékeként 

kifizetett összeg. 

 

 

 

 

10. Járulékalapot képező jövedelemnek minősül a munkavállalói érdekképviseletet ellátó 

szervezet részére befizetett, levont tagdíj. 

 

 

 

 

A pontos jogszabályra hivatkozást nem várjuk el! 
 

 

 

Az I. kérdéstípus pontszámai összesen:  

10 p  
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II. Ismertessen néhány, a Munka törvénykönyvéhez kapcsolódó szabályt! 
 

 

A munkáltató legkésőbb a munkaviszony kezdetétől számított tizenöt napon belül 

írásban tájékoztatja a munkavállalót: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 p  
 

 

 

A munkavállaló mentesül rendelkezésre állási és munkavégzési kötelezettségének 

teljesítése alól:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 p  
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A munkaviszony megszüntethető: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 p  
 

 

A II. kérdéstípus pontszámai összesen:  

 

 

13 p  
 

 

 

III. Válassza ki az alábbi meghatározásokhoz tartozó válaszokat! 
 

 

 

Meghatározás Válasz 
Jó válasz 

betűjele 

A betegszabadság tartama 

évente 

A 15 naptári nap 

 

B 15 munkanap 

A kiegészítő tevékenységet 

folytató egyéni vállalkozó a 

járulékokat 

A 
negyedévente a negyedévet követő 

hó 12. napjáig fizeti meg. 
 

B 
havonta a tárgyhónapot követő hó 

12. napjáig fizeti meg. 

A szülési szabadság annak a 

nőnek is jár, 

A 
aki a gyermeket örökbefogadási 

szándékkal nevelésbe vette 
 

B aki a gyermeket nevelésbe vette 

A munkáltató nyilvántartja 

A 
 a rendes és a rendkívüli 

munkaidő, a szabadság tartamát. 

 

B 

 a rendes és a rendkívüli 

munkaidő,  a készenlét, a 

szabadság tartamát. 
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Alapbérként legalább a 

A 
kötelező legkisebb munkabért kell 

meghatározni 
 

B 100.000.- Ft-ot kell meghatározni. 

Egyetemleges kötelezésnek 

van helye 

A ha a kárt többen okozták. 

 

B 
ha a kárt többen szándékosan 

okozták. 

A határozott idejű 

munkaviszony tartama nem 

haladhatja meg az 

A 4 évet 

 

B 5 évet 

A munkaügyi bíróság által a 

munkaviszony jogellenes 

megszüntetésére tekintettel 

megítélt kártérítés után 

A eho fizetési kötelezettség áll fenn 

 

B 
szocho fizetési kötelezettség áll 

fenn. 

A rehabilitációs 

hozzájárulás mértéke 

A 964 500 Ft/fő/év 

 

B 850.000 Ft/fő/év 

Háztartási alkalmazott utáni 

regisztrációs díj mértéke 

A havi 500 forint 

 

B havi 1000 forint 

 

 
A III. kérdéstípus pontszámai összesen: 

 

10 p  
 

 

IV. Számítási feladatok: 
 

1. Karácsony Imre a az Euro-Knife Kft. munkavállalója. 2016. május havi bruttó 

munkabére 230.000.- Ft, mely összegből 5.000.- Ft szakszervezeti díjat vonnak 

le, valamint jövedelmét 20% letiltás terheli gyermektartás címén. 

 

a) Határozza meg Karácsony Imre 2016. május havi nettó jövedelmét. 

 

b) Határozza meg az Euro-Knife Kft. adó- és járulék fizetési kötelezettségét 

2016. május hónapra vonatkozóan.  

 

Számítások: 
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13 p  
 

 

 

2. Rokolya Bernadett alkalmi munkavállalóként egyszerűsített foglalkoztatás 

keretében 1.000.- Ft/óra díjazás ellenében adatrögzítési feladatokat végzett 2016. 

május hónapban (2x5 nap) a Megoldjuk Kft-nél. A munkavállaló 

szakképzettséget igénylő munkakörben volt foglalkoztatva. A munkában töltött 

napok száma 10. A napi munkaidő 8 óra. 

 

 

a) Határozza meg Rokolya Bernadett kézhez kapott jövedelmét 2016. május 

hónapra vonatkozóan! 

b)  Rokolya Bernadettnek a 2016. évre vonatkozóan összeállításra kerülő 

személyi jövedelemadó bevallásában szerepeltetnie kell-e ezen foglalkoztatás 

keretében szerzett jövedelmét vagy annak egy részét? (Csak ebből az egy 

jogviszonyból volt ilyen jellegű jövedelme.) Válaszát számítással támassza 

alá! 
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4 p  
 

A IV. kérdéstípus pontszámai összesen:  

 

17 p  
 


